

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 46T/237/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1316010943
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 02. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Karol Posluch
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2017:1316010943.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Karolom Posluchom a členov senátu JUDr. Marián Gríger a Mgr. Silvia Orságová v trestnej veci proti obv. W. R., R.. XX.XX.XXXX C. D., T. D. P. Z., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212/1,4a,b, a prečin podľa § 245/1 Tr. zákona na verejnom zasadnutí o návrhu na dohodu o vine a treste konanom dňa 08.02.2017 takto

rozhodol:

Podľa § 334 ods. 4 Tr. por. súd dohodu o vine a treste uzatvorenú dňa 17.01.2017 medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Bratislava III a obvineným W. R. , R.. XX.XX.XXXX

s c h v a ľ u j e.

Obžalovaný
W. R., R.. XX.XX.XXXX C. D., T. D. P. Z., T.Č.,
C. B. D.,

sa uznáva za vinného , že

v bode 1)

dňa 27.05.2014 v čase okolo 04.30 hod. v Chorvátskom Grobe v miestnej časti Hoštáky sa vlámal do areálu Strediska prevádzky a údržby obce Chorvátsky Grob a to tak, že preliezol vchodovú kovovú bránu hnedej farby, vnikol do areálu strediska, kde bol v jeho zadnej časti odstavený a uzamknutý kolesový poľnohospodársky traktor zn. Tong Yang Moolsan T503 HST, červenej farby, E.: I.-XXXAF, C.:XXSHFXXXXXXXX, podľa odborného vyjadrenia v hodnote 23.907,- €, ktorý nezisteným spôsobom otvoril a vnikol do neho, naštartoval ho spojením káblov spínacej skrinky nakrátko, traktorom potom vyvalil vchodovú plechovú bránu na stredisku, dostal sa na ulicu, kde mu zhasol motor na traktore, opäť ho naštartoval a s traktorom odišiel do poľa, kde ho v katastri obce Slovenský Grob schoval v krovinatom poraste s úmyslom ho neskôr predať, pričom dňa 27.05.2014 v čase okolo 17.00 hod. bol traktor políciou nájdený, čím obvinený spôsobil poškodenému V. Ú. P. Z., R. S. O. Č.. XX škodu krádežou vo výške 23.907,- € a škodu poškodením vchodovej brány na Stredisku údržby, poškodením dverí na traktore, spínacej skrinky a rádia vo výške 613,50-€

v bode 2)

dňa 18.09.2014 v čase od 10.00 hod. do 12.22 hod. v Bratislave na Halašovej ulici 5.36 z pred bytového domu z parkoviska spolu s doposiaľ nezistenou osobou mužského pohlavia odcudzil osobné motorové vozidlo zn. Audi A6 roku výroby 2004 E.:Q. C.:L., modrej metalízy, pričom v batožinovom priestore vozidla sa nachádzala kiteboard doska nezistenej značky, Červeno-bordovej farby v hodnote 100,-€ a to takým spôsobom, že obaja páchatelia prišli spoločne k predmetnému vozidlu a obv. W. R. dvere vozidla otvoril tzv. Lamákom (planžeta), následne prekonal uzamykací mechanizmus, otvoril dvere vodiča,

sadol na sedadlo vodiča a vložil ten istý kľúč lamák - planžetu do spínacej skrinky, nasilu ho pretočil a vozidlo naštartoval, nato do vozidla nastúpil doposiaľ druhý páchatel' a spolu odišli na neznáme miesto v Bratislave, ale nakoľko vo vozidle bolo málo benzínu, tak zastavil na Čerpacej stanici v Bratislave na nezistenom mieste a natankoval doplna, následne obvinený z vozidla strhol karbónovú nálepku zo zadného kufra a zo strechy a nálepky zahodil do koša na nezistenom mieste a s vozidlom odišli do Chorvátskeho Grobu, kde doposiaľ neustáleného druhého páchatel'a a obv. W. R. potom pokračoval do Modry, kde vozidlo zaparkoval pred servisom, kde bol zadržaný hliadkou kriminálnej polície OR PZ Senec, čím poškodenému K. I., R.. XX.XX.XXXX, D. Q. K., Q. V., K. Č..XX spôsobil škodu spolu vo výške 6.800,-€

v bode 3)

v čase od 04.15 hod. do 16.00 hod. dňa 15.08.2014 v obci Báhoň na železničnej ulici pred parkoviska nachádzajúceho sa pred vstupnou bránou na železničnú stanicu v Báhoňi odcudzil tam zaparkované, riadne uzamknuté osobné motorové vozidlo zn. VW Passat 1,9 TDI E.:N.-XXXCU, Č. K. C.: L., ktorého vlastníkom aj držiteľom je T. C., R.. XX.XX.XXXX, T. D. D. Č..Q. XXX, pričom sa vo vozidle nachádzal sada Gola kľúčov, čím poškodenému T. C. spôsobil škodu odcudzením vozidla vo výške 3.000,-€ až 3.500,-€ a odcudzením Gola sady škodu vo výške 30,-€

v bode 4)

dňa 08.06.2014 medzi 05.00 hod. až 06.00 hod. v obci Zálesie na ulici Malinovská v jej zadnej časti pri „otočisku“ presne nezisteným predmetom prekonal zámok na pravých predných dverách motorového vozidla zn.VW Polo čiernej farby E.:XTXXXXX roku výroby 2008 a to tak, že ho poškodil pretočením, následne vnikol do vozidla z neho odcudzil 1 ks GPS navigáciu zn. TomTom One N14644 chromovo-šedej farby spolu snabájačkou a USB káblom, 1 ks Transmitter SVM 160R zn. Sencor čiernej farby spolu s nabíjačkou, 1 ks USB kľúč Červenej farby s motívom gitary, 1 ks USB kľúč zn. Sony tmavošedej farby 2 GB, čím poškodenej K. D., R.. XX.XX.XXXX, D. T. Č.E. W. V., T. Č..XX, škodu krádež vo výške 78,-€, veci boli poškodenej vrátené a poškodením vozidla škodu vo výške 200,-€, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený trestným Rozkazom OS Pezinok sp.zn. 3T 233/11 zo dňa 18.10.2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 18.10.2013, ktorým bol odsúdený za zločin krádeže podľa § 212 ods.2, písm. a, ods.4, písm. a) Trestného zákona,

v bode 5)

dňa 08.06.2014 medzi 05.00 hod. až 06.00 hod. v obci Zálesie na Malinovskej ulici pred rodinným domom č.p. 77/105 nezisteným predmetom a spôsobom za použitia násillia poškodil zámok na dverách vozidla zn. Seat Ibiza E.:I.-XXX D., vnikol do vozidla odkiaľ z batožinového priestoru vozidla odcudzil 1 ks kompresor sivej farby zn. Nuair hodnote 100,-€, 1 ks striekaciu pištoľ nezistenej značky v hodnote 23,-€, povinnú výbavu vozidla v hodnote 20,-€, autorádio zn. Pioneer DEH-1000E čiernej farby v hodnote 50,-€, karbobrúsku červenej farby zn. Einhel v hodnote 30,-€ z prednej časti vozidla odcudzil 1 ks slnečné okuliare zn. Raiban čiernej farby v hodnote 100,-€ podľa odborných vyjadrení, pričom veci boli vrátené majiteľovi poškodenému K. N., R.. XX.XX.XXXX, T. D. U., K. Č.. XXX, poškodením zámkov vozidla škoda vo výške 180,-€ (podľa odborného vyjadrenia), hoci bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený trestným Rozkazom OS Pezinok sp.zn. 3T 233/11 zo dňa 18.10.2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 18.10.2013, ktorým bol odsúdený za zločin krádeže podľa § 212 ods.2, písm. a, ods.4, písm. a Trestného zákona.

teda

v bode 1, 2 a 3

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak značnú škodu a taký čin spáchal závažnejším spôsobom konania, vlámaním, pričom v bode 1 poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku škodu malú

v bode 4 a 5

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený a taký čin spáchal závažnejším spôsobom konania, vlámaním

č í m s p á c h a l

v bode 1, 2 a 3

- pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. a), písm. b) Tr. zák. v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák. v bode 1

v bode 4 a 5

- pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b), ods. 4 písm. b) Tr. zák.

Za to sa

odsudzuje:

Podľa § 212 odsek 4 s použitím § 36 písmeno l), § 37 písm. h) Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písm. d), odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 1, odsek 2 a § 42 odsek 1 Trestného zákona k úhrnnému a súhrnnému trest odňatia slobody v trvaní 4 roky 6 mesiacov (štyri roky a šesť mesiacov).

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona obvineného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd zrušuje výrok o treste uložený rozsudkom sp. zn. 5T 12/15 Okresného súdu Bratislava V právoplatný dňa 03.05.2015, trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 0T 45/2016, trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 4T 42/2016, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. súd odkazuje poškodených:

X. V. Ú. P. Z., R.K. S. O. Č.. XX
X. K. I., R.. XX.XX.XXXX, D. Q. K., Q. V., K. Č..XX
X. T. C.W., R.. XX.XX.XXXX, T. D. D. Č..Q. XXX
X. K. D., R.. XX.XX.XXXX, D. T. Č. W. V., T. Č..XX,
X. K. N.J., R.. XX.XX.XXXX, T. D. U., K. Č.. XXX,

s uplatneným nárokom na náhradu škody na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Dňa 20.12.2016 podal prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava III pod sp. zn. 3 Pv 393/14/1103-63 v trestnej veci obvineného W. R.V. návrh na schválenie dohody o vine a treste pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. a), písm. b) Tr. zákona a iné.

Po otvorení verejného zasadnutia a poučení obvineného o jeho právach, prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava III predniesol uzavretú dohodu zo dňa 13.12.2016, pričom ju mierne modifikoval v časti o treste a potom spoločne s obvineným navrhli schválenie prednesenej dohody súdom. Následne odpovedal obvinený na otázky predsedu senátu uvedené v ustanovení §-u 333 ods. 3 Tr. por. „áno“, teda kladne, a to na všetky zákonom predpísané otázky.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti mohol súd rozhodovať o skutku, jeho právnej kvalifikácii a primeranosti trestu. Obvinený sa ku skutku doznal, tento bol správne právne kvalifikovaný a taktiež dohodnutý trest bol v súlade s príslušnými zákonnými ustanoveniami.

Po vyhodnotení vyššie uvedených skutočností súd modifikovanú dohodu uzavretú medzi prokurátorom OP Bratislava III a obvineným dňa 13.12.2016 pod sp. zn. 3 Pv 393/14/1103-63 vyhodnotil ako zákonnú, primeranú a spravodlivú, a preto túto schválil a rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c/ a ods. 2 Trestného poriadku.

Rozsudok nadobúda právoplatnosť vyhlásením (§ 334 ods. 5 Tr. por.)